

# Фото-отчет о реализации мероприятий проекта «Мы тоже можем»



Всеволожский благотворительный фонд помощи детям-инвалидам и детям с  
ОВЗ «Ольга»

Ленинградская область

2016 год



Иппотерапия и адаптивная верховая езда

Всеволожский, Ломоносовский, Волосовский, Гатчинский район





Фото-отчет о проекте «Мы тоже можем»

Иппотерапия и адаптивная верховая езда

Всеволожский, Ломоносовский, Волосовский, Гатчинский район





Фото-отчет о проекте «Мы тоже можем»

Иппотерапия и адаптивная верховая езда

Всеволожский, Ломоносовский, Волосовский, Гатчинский район



Проведение праздника в конном центре,  
адаптивный конный спектакль «Переполох в замке»  
Ломоносовский район



Занятия в бассейне и гидрокинезиотерапия

Всеволожский, Лодейнопольский район и Сосновоборский городской округ





Занятия в бассейне и гидрокинезиотерапия

Всеволожский, Лодейнопольский район и Сосновоборский городской округ



Занятия в бассейне и гидрокинезиотерапия

Всеволожский, Лодейнопольский район и Сосновоборский городской округ





Занятия в бассейне и гидрокинезиотерапия  
Всеволожский, Лодейнопольский район и Сосновоборский городской округ



Психологические тренинги с использованием методики Арт-терапии,  
глинотерапии

Волосовский и Ломоносовский районы



Психологические тренинги с использованием методики Арт-терапии,  
глинотерапии

Волосовский и Ломоносовский районы



Психологические тренинги с использованием методики Арт-терапии,  
глинотерапии

Волосовский и Ломоносовский район



Адаптивные занятия по капоэйре  
Всеволожский район



Публикации в СМИ о проекте

"Ломоносовский районный вестник", «Всеволожск. Городская жизнь»

Репортаж "Ореол ТВ" <https://www.youtube.com/watch?v=hwR3S0IvJl8>

Когда Вадик стал сильным

15 ноября в КСК «Новополье» прошел праздник для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы тоже можем!». Так называется проект, выигравший грант губернатора Ленинградской области на реализацию социальных проектов. Инициатором проекта Всеволожский благотворительный фонд помощи детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья «Ольга».

Проект идет в пяти районах Ленинградской области. В Ломоносовском районе в рамках проекта проводятся занятия для детей-инвалидов по иппотерапии, мастер-классы по керамике – «глинотерапия».

Праздник начался куда раньше назначенного времени. Первый автобус с детьми из школы-интерната «Красные Зори» приехал уже в час дня. Но в «Новополье» к встрече дорогих гостей были готовы. Тут же началось катание на лошадках; а пока один осваивал верховую езду, другие в ожидании своей очереди утопали чаем в уютной гостиной за большим круглым столом.

К двум часам подыкали остальные участники праздника (интернатский автобус курсировал между КСК и интернатом), и в круглом манеже началось конный спектакль «Перелох в замке».

В костюмированном представлении главные роли исполнили профессиональный артист Валерий Корнухов и Екатерина Сергеева, а также всадники и самые красивые лошади КСК «Новополье». Спектакль «Перелох в замке» – это диалог с маленьким зрителем, который построен так, что у всех детей – даже у тех, кто в инвалидных колясках, – есть возможность не только посмотреть прекрасные конные номера, но и самим участвовать в представлении: погладить лошадку, поспорить в стелье из лука, весело поиграть в ораке. Сказочный сюжет – сам по себе увлекательный – дополняют радостно встречи с удивительными, прекрасными животными.



Катание на лошадках особенно любят ребята. Успели прокатиться все, хотя на празднике было около 60 детей! Пришло время сесть в седло и Вадиму Булкину – мальчику с тяжелыми двигательными нарушениями, ему и сидеть-то самостоятельно трудно. Но Вадик уселся на рыцарского коня, расправил плечи и расказал нам, что мечтает стать милиционером!

А завершили праздник, конечно, большими чаепитием со вкусняшками!

Председатель ОО «КСК «Новополье» Светлана ЛЫТКО

Спасибо людям и лошадкам

Выражаю благодарность конноспортивному клубу «Новополье», центру иппотерапии, комитету социальной защиты населения Ломоносовского района за предоставленную возможность пройти курс иппотерапии моей дочери Лауре.

Ей 14 лет, у нее ДЦП. В этом году она впервые занималась на лошадках. Я совершенно не ожидала настолько положительной динамики. Наступило новое улучшение осанки, дочь стала передаваться ровнее. У нее улучшилось овладение ног в стойке, благодаря чему она смогла самостоятельно перегадать через бортик в воду. Нам понравилось, что, помимо улучшения физического состояния, занятия дали и развитие логики, внимания.

Лаура всегда с нетерпением ждала вторника и пятницы, чтобы поехать к лошадкам и к инструктору Ане. Дочь привезлась к лошадкам Пигагору и Мэйнке. Хочу поблагодарить человека, который придумал, разработал и организовал занятия иппотерапии для детей с ДЦП. Особую благодарность хочется выразить инструктору Ане Пигиной за высокий профессионализм, чуткость, внимательность и творческий подход к занятиям. Также хотелось бы поблагодарить весь коллектив КСК «Новополье». Ваш труд и ваше старание не только помогают достичь физических и моральных успехов ребенку, но дают надежду на исцеление. Хотелось бы пройти хотя бы еще один курс, чтобы закрепить успехи.

Социально значимостью проекта трудно переоценить. Большинство детей-инвалидов не желаем центру иппотерапии развиваться и процветать.

Сувалкина, ИСАКОВА О.Р.  
Копорье

Справка: В Ломоносовском районе иппотерапию три года занимаются дети-инвалиды в рамках областной программы «Социальная поддержка отдельных категорий населения на 2014-2016 гг.». Конкурс на занятия иппотерапии выиграл КСК «Новополье», где есть соответствующая база, специально воспитанные лошади и инструкторы с профильным образованием. В прошлом году иппотерапии в «Новополье» занимались 29 ребят, в этом – 28, которые приезжают из разных поселений района. Для каждого ребенка предусмотрено 40 занятий в год, длительностью не менее получаса.



Благотворительность  
Автор:  
Светлана Веретенникова

Каждый ребёнок имеет право на счастье

В сентябре газета «Всеволожск. Городская жизнь» публиковала информацию о финансовых затруднениях, возникших у Всеволожского благотворительного фонда «Ольга» в связи с закрытием АО АКБ «Констанс-Банк», обслуживающей финансовую организацию.



БФ «Ольга» получил грант Губернатора Ленинградской области на реализацию оздоровительного проекта «Мы тоже можем», который проводится с сентября по декабрь 2016 года.

Встреча с лошадками – всегда праздник, поэтому занятия

– мастер-классы и адаптивные занятия по каландру – глав



Дом, в котором мы живём

Осенью 2016 г. в ГАПОУ ЛО «Мультицентр социальной и трудовой интеграции г. Всеволожск» проходит образовательная программа «Дом, в котором мы живём», реализуемая в рамках проекта «Мобильная выставка о многонациональном российском обществе», посвящённого исторической роли представителей проживающих на территории Ленинградской области народов и религий в истории России.

Занятия, во время которых рассказывают о том, представители каких религий живут в Ленинградской области и других регионах России, знакомят с главными священными книгами разных религий и с абсолютным правилом нравственности, которое должно жить в мире и сохранять добро. Большой многонациональный и многоконфессиональный этнос, как Россия. Занятия проводятся в интерактивной форме, участники программы не только взаимодействуют в рассказе педагоги, но и получают возможность проявить себя в роли рассказчика, найти в руки копии и муляжи основных священных книг, а также различные материалы. Закрепить полученные знания помогают мастер-классы и интеллектуальные игры.

Задачи данной программы призваны прослужить цели проекта – на материале уникальных коллекций Музея истории

Проект подготовлен Комитетом по местному самоуправлению, межрегиональным и коммуникациям Администрации Ленинградской области и муниципальной вечами музеев истории религии в составе государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области».

Сотрудники отдела образовательных программ и музейной педагогики Государственного музея истории религии проводят



Культура